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 Odolanów, 09.04.2025r. 

 

Zamawiający:  Odolanowski Zakład Komunalny Sp. z o.o. 

   ul. Bartosza 7 

   63-430 Odolanów 

 

 

 

Wykonawcy 

 ubiegający się o zamówienie 

 

 

Wyjaśnienia do treści SWZ 

  

               Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo 

zamówień publicznych ( Dz. U. z 2024r. poz. 1320) zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający 

udziela wyjaśnień oraz udostępnia treść zapytań dot. postepowania przetargowego pn.:  

„ Modernizacja Stacji Uzdatniania Wody w  Świecy”, nr ogłoszenia: 2025/BZP 

00174914/01 z dnia 2025-04-03, nr referencyjny 4/ZP/2025:  

 

Pytanie nr 1: Czy dopuszczają Państwo zastosowanie rozwiązania równoważnego 

polegającego na dostawie i montażu zamkniętych kolumn filtracyjnych opartych na technologii 

bezciśnieniowej. Dla lepszego zobrazowania urządzeń prosimy o obejrzenie załączonego filmu. 

https://youtu.be/Qht-XV493UU?si=-KQ9dvQrm249MwV6 . 

Odpowiedz:  

Dostawa i montaż zamkniętych kolumn filtracyjnych opartych na technologii bezciśnieniowej 

nie jest w zakresie zamówienia. 

 

Pytanie nr 2: Po analizie zakresu przedmiotu zamówienia Wykonawca podkreśla, że wskazany 

przez Zamawiającego termin realizacji inwestycji w formule "zaprojektuj i wybuduj" jest 

niewystarczający. Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu realizacji 

Odpowiedz: 

Zamawiający  ze względu na planowane sfinansowanie inwestycji z Krajowego Planu 

Odbudowy i Zwiększania Odporności  w ramach inwestycji B3.1.1 „Inwestycje w 
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zrównoważoną gospodarkę wodno-ściekową na terenach wiejskich” nie może zmienić 

terminu zakończenia inwestycji. 

Pytanie nr 3: Ze względu na podjęte wcześniej zobowiązania, Wykonawca zwraca się z prośbą 

o wyznaczenie dodatkowego terminu wizji lokalnej w innym dniu niż 11.04.2025 r. 

Odpowiedz: 

Zamawiający nie wyznacza dodatkowego terminu. 
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